
Vous nettoyez votre maison  
une fois par semaine

38 % des Belges nettoient leur maison  
une fois par semaine.

Vous aspirez toute  
la maison en une fois

36 % des Belges passent l’aspirateur dans toute la maison 
en une fois. Les Belges qui vivent dans une maison aspirent 
plutôt pièce par pièce (43 % contre 30 % en appartement).

Vous nettoyez quand  
vous avez de la visite

72 % des Belges nettoient en vitesse  
avant l’arrivée de visiteurs.

Vous détestez repasser

40 % désignent le repassage comme  
la tâche ménagère qu’ils aiment le moins.

Vous préférez faire les courses

Les courses figurent dans le top 3 des tâches  
ménagères préférées des Belges (50 %).

Aspirer = stress

31 % des Belges trouvent que passer  
l’aspirateur est stressant.

Vous écoutez de la musique  
en passant l’aspirateur

1 Belge sur 3 écoute de la musique.

Vous aspirez avec un sac à poussière

53 % des Belges ont un aspirateur  
filaire avec sac à poussière.

Vous nettoyez votre maison  
plusieurs fois par semaine

37 % des Belges nettoient plusieurs fois par semaine. 
En général, 8 Belges sur 10 nettoient leur maison au 
moins une fois par semaine.

Vous aspirez une pièce à la fois  
et à des moments différents

40 % nettoient pièce par pièce : un jour le séjour, 
le lendemain la chambre…

Vous nettoyez après  
avoir eu de la visite

61 % des Belges nettoient leur maison  
après avoir reçu des invités.

Vous détestez laver les vitres

Le nettoyage des fenêtres arrive en 2e place.

Aspirer

Aspirer (19 %) et nettoyer (7 %) sont des 
tâches nettement moins populaires.

Aspirer = détente

19 % trouvent cela relaxant.

Vous chantez en passant l’aspirateur

8 % des Belges poussent la chansonnette.

Vous aspirez sans sac à poussière

39 % des Belges ont un aspirateur filaire, mais sans 
sac, tandis que 28 % ont un aspirateur-balai sans 
fil. Enfin, 15 % ont à la fois un aspirateur filaire et un 
aspirateur-balai sans fil.

Encore quelques chiffres :

Les Belges qui nettoient plus souvent leur 
intérieur depuis la crise sanitaire invoquent 
comme raison principale le fait qu’ils sont 

plus souvent chez eux et produisent 
donc plus de saleté (61 %).

2 Belges sur 5 (38 %) indiquent être  
plus facilement dérangés par une 
maison sale ou en désordre depuis 

qu’ils passent plus de temps chez eux. 

Un cinquième des Belges qui possèdent 
un aspirateur (18 %) disent que leur 
partenaire commente parfois leurs 
compétences en la matière – c’est 

nettement plus souvent le cas pour les 
hommes que pour les femmes (23 % 

contre 13 % chez les femmes).

or thatThis

 Philips online onderzoek in België met 1000 respondenten  (Ivox, juli 2021).

Quel Belge êtes-vous ? 


